
of LGBTQ+ Minnesotans have ever 
been tested for HIV 

of those living with HIV have used 
HIV support services, including 
getting connected to medical or 
social services, within the past year

of those living with HIV have never 
used HIV support services 

of LGBTQ+ respondents were 
currently taking PrEP daily as 
prescribed
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In their lifetime:

of LGBTQ+ adults have had to teach a 
healthcare provider about LGBTQ 
people to get appropriate care

have had a provider refuse to provide 
healthcare

have had a provider ask unnecessary or 
invasive questions about their LGBTQ+ 
identity unrelated to the reason for visit

have had a doctor use harsh or abusive 
language at an appointment

have had a doctor be physically rough 
or abusive at an appointment
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Read the full report on rainbowhealth.org 


